

## **Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης**

**Σχολική Μονάδα:** 4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - 9051039

**Σχολικό Έτος:** 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 01/11/2023

**Σχολική Μονάδα:** 4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - 9051039

### **Στόχος Βελτίωσης:**

Στην έναρξη του σχ. έτους 2023-2024 ο σύλλογος διδασκόντων του νηπιαγωγείου μας προσδιόρισε τα δυνατά και αδύνατα σημεία της σχολικής μας μονάδας .Λαμβάνοντάς τα υπόψη καθώς επίσης και τον αριθμό των παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και διάχυτες αναπτυξιακές διαταραχές που φοιτούν και στα 3 τμήματα , κρίθηκε αναγκαία η οργάνωση ενός εκπαιδευτικού προγράμματος με συμπεριληπτικό προσανατολισμό . Θα επιδιώξουμε :

- Την πρόσβαση όλων στη μάθηση μέσω της διαφοροποίησης,
- τον σχεδιασμό εξατομικευμένων προγραμμάτων σπουδών,
- την εκμάθηση γνώσεων εννοιών δεξιοτήτων με ποικίλους τρόπους και δραστηριότητες.
- την ενδυνάμωση των οικογενειών

Στόχος μας είναι η δημιουργία ενός σχολείου για όλους , ενάντια στον αποκλεισμό, που θα ανταποκρίνεται με σεβασμό στις ιδιαιτερότητες όλων των μαθητών που φοιτούν σε αυτό αλλά και στον καθένα χωριστά. Ένα σχολείο ανοιχτό στην κοινωνία που θα αναγνωρίζει τη διαφορετικότητα , και θα συμβάλλει στην ενεργή συμμετοχή όλων των παιδιών στην εκπαιδευτική διαδικασία και στην προώθηση της κοινωνικής δικαιοσύνης .

**Σχέδιο Δράσης:** Ένας για όλους κι όλοι για έναν

**Άξονας:** Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

**Συντονιστής Δράσης:** ΜΙΛΗ ΜΑΡΙΑ

### **A. Σχεδιασμός της Δράσης**

**Αναγκαιότητα - Στόχοι**

**Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης**

**Πόροι - μέσα - ερευνητικά εργαλεία**

**Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης**

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

## **B. Υλοποίηση της Δράσης**

Περιγραφή

## **Γ. Αποτίμηση της Δράσης**

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος